
Inklusivleistungen:

- 4 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als umfangreiches Buffet, für Veganer

als 4-Gang-Menü

- Standorthotel der gehobenen

SRG-Premium-Kategorie, Hundertwasser Hotel

Rogner in Bad Blumau

- Nutzung der 8500qm großen Bade-, Thermal- &

Saunalandschaft inkl.:

- Badetasche mit Badetüchern und Bademantel

- Sportbecken und Sportprogramm

- natürlichem solehaltigem Vulkania Heilsee

- Wohlfühl- und Entspannungsareal

- 1 x 3 Std. Stadtführung Graz

- 1 x Sektempfang im Restaurant auf dem Grazer

Schlossberg

- 1 x Eintritt Hundertwasser-Kirche in Bärnbach

- 1 x Führung in der Gölles Manufaktur inkl.

Verkostung von Bränden und feinen Essigen

- Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Schoko Genuss Tour in der

Schokoladenmanufaktor Zotter mit

Audioguide ab 20 Pax

21 €

Eintritt und Führung Schinkenwelt

Vulcano inkl. Jausenteller und 1

Getränk

28 €

Eintritt und 1 Std. Führung

Lippizzanergestüt Piber

25 €

Führung durch die Ölmühle Labugger

in der Steiermark inkl. Probe

6 €

Rogner Hotel Bad Blumau: Alles außer gewöhnlich - 5

Tage

Hundertwasser-Kunst zum Übernachten

Schönheit fürs Auge und Wellness für Körper und Seele

Uhr mit der verkehrten Zeit und Hunderwasserkirche

Eigentlich sind 5 Tage fast zu kurz. Das ungewöhnliche

Hotel, von Hundertwasser im Einklang mit der Natur

gestaltet, bietet alles, was das (Wellness)Herz begehrt.

Heilquellen, Solebad, 8500qm Wellnessbereich - hier

kann man bestens entspannen und den Alltagsstress

hinter sich lassen. Dazu täglich regionale, frische

Gerichte vom Buffet. Die zauberhafte, sanfthügelige

Landschaft der Steiermark umgibt das Hotel. Aber

sehen Sie auch die Landeshauptstadt Graz, UNESCO

Weltkulturerbe, verkosten Sie auf dem Land bei

einheimischen Landwirten die Spezialitäten der

Steiermark, die weltweit als Feinschmeckerregion

bekannt ist. Sie werden begeistert sein! Jeder Tag wird

außergewöhnlich und Entspannung ist

vorprogrammiert - vielleicht möchten Sie ja gleich

länger bleiben?

1. Tag: Anreise nach Bad Blumau. - A

Anreise in die Steiermark, die Genuss-Hochburg des

Landes.

2. Tag: Kultur in Graz und das Grüne Gold der

Steiermark – 130 km - F/A

Nach einem ausgiebigen Frühstücksbuffet erleben Sie

die Hauptstadt der Steiermark, Graz, im Rahmen einer

Stadtführung. Graz ist alt: Schon im 11. Jahrhundert

hat auf dem Schlossberg eine Burg gestanden. Wer die

Altstadt durchstreift erhält im Vorbeigehen

Anschauungsunterricht in Romanik, Gotik,

Renaissance, Barock, Historismus und Jugendstil. Graz

ist das: Eine gotische Doppelwendeltreppe als

steinernes Rückgrat der Grazer Burg. Ein Uhrturm mit

„verkehrter“ Zeit. Die Experten der UNESCO waren vom

Zusammenspiel dieser vielen Details so beeindruckt,

dass sie die Grazer Altstadt zum Weltkulturerbe erklärt

haben. Lernen Sie all diese Schätze kennen. Im

Anschluss werden Sie zu einem Sektempfang der

besonderen Art erwartet. Gern buchen wir auch eine

Fahrt auf den Schlossberg mit der Bahn hinzu. Unser

Programmtipp danach: von Graz aus besuchen Sie noch

eine Kürbiskernölpressung, wo Sie auch die ein oder

andere Probe genießen (Eintritt, Führung und

Verkostung gg. Aufpreis buchbar). Nehmen Sie auf

jeden Fall auch eine Flasche des gesunden "grünen

Goldes" mit nach Hause!

3. Tag: Besondere Ausflugsziele der Steiermark –

200 km - F/A

Am Morgen besuchen Sie die berühmte

Hundertwasserkirche in Bärnbach. Auch hier hat der

Philosoph und Künstler seine unverwechselbaren

Spuren hinterlassen. Wie wäre es mit einem Besuch des

Gestüts Piber mit einer Führung (Eintritt und Führung

gg. Aufpreis buchbar)? Hier wird das

vierhundertjährige Wissen um die Aufzucht und die

Besonderheit der Ausbildung für die Lipizzaner darauf

ausgerichtet, Pferde mit jenen Leistungen zu züchten,

die sie durch die Spanische Hofreitschule weltberühmt

gemacht haben. Wer auf dem Rückweg zum Hotel noch

eine besondere Spezialität der Steiermark probieren

möchte, dem empfehlen wir einen Stopp an der

Vulcano Schinkenmanufaktur.

4. Tag: Ausflug Gölles Manufaktur und Zotter

(fak.) – 60 km - F/A

Heute steht erneut der Genuss auf dem Tagesplan: Sie

machen einen Ausflug zur Gölles Manufaktur. Auf der

neu gestalteten Erlebnistour betreten Sie Österreichs

größten Essigfasskeller und stellen Ihre

Geschmacksnerven bei den Essigverkostungsstationen

auf die Probe. In der Schnapsbrennerei ziehen die

kupfernen Brennkessel alle Blicke auf sich. Der

nostalgische Schnapskeller, mit seinen Eichenfässern

und Glasballons, lässt erahnen wie lange die edlen

Brände bei Gölles reifen müssen. Abgerundet wird die

Tour mit einer Edelbrand- und Likörverkostung. Wer

danach etwas Süßes möchte, dem empfehlen wir einen

Besuch in der Zotter

Schokoladen-Erlebnis-Genuss-Welt - hier kommt jeder

Schoko-Fan auf seine Kosten (gegen Aufpreis buchbar)!

5. Tag: Heimreise - F

Mit vielen neuen und schönen Erinnerungen im Gepäck

treten Sie heute die Heimreise an. Vielleicht haben Sie

ja auch die ein oder andere Weinflasche oder ein gutes

Kürbiskernöl erstanden, welche Sie noch länger an die

fantastische Reise erinnern.

Erlebnispaket Die Steiermark und ihre Highlights

Eintritt und Führung Lipizzaner-Gestüt Piber

Fahrt mit der Bahn auf den Grazer Schlossberg (hin

rück)

Ganztagesführung Steiermark

Hundertwasser Hotel Rogner Bad Blumau

Einzigartig und außergewöhnlich - das beschreibt das

Hotel der gehobenen SRG-Premium-Kategorie am

besten. Ein Gebäude des Malers und Philosophen

Friedensreich Hundertwasser erkennt man sofort - die



farbstarken Formen sind einmalig und sorgen sofort für

gute Laune. Eingebettet in die herrliche Natur und

gesegnet mit dem Wasser einer Heilquelle, ist man ab

der ersten Minute im Erholungsmodus. Die Zimmer

sind in sanften Erdtönen gehalten und bieten einen

direkten Verbindungsgang zur Badelandschaft und

zum Restaurant, in dem Sie morgens und abends

regionale, hochwertige und außergewöhnlich gute

Buffets erwarten.
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